

King County

1200 King County Courthouse 516 Third Avenue Seattle, WA 98104

Legislation Details

File #: 2024-0104 **Version**: 1

Type: Motion Status: In Committee

File created: 4/16/2024 In control: Law and Justice Committee

On agenda: Final action: Enactment date: Enactment #:

Title: A MOTION declaring the intent of the King County Council to maintain operations of the Patricia H.

Clark Children and Family Justice Center.

Sponsors: Reagan Dunn Indexes: King County

Code sections:

Attachments: 1. 2024-0104_ATT2_AmendS1, 2. 2024-0104_ATT3_AmendT1, 3. 2024-0104_ATT4_Amendment

Redline, 4. 2024-0104 ATT5 Care and Closure 1-24, 5. 2024-0104 SR SecureJuvenileDetention

Date	Ver.	Action By	Action	Result
6/26/2024	1	Law and Justice Committee	Deferred	
4/16/2024	1	Metropolitan King County Council	Introduced and Referred	